

# Tajné smlouvy o očkování se společností Pfizer jsou zveřejněny a obsah je šokující

[infokuryr.cz/n/2023/10/26/tajne-smlouvy-o-ockovani-se-spolecnosti-pfizer-jsou-zverejneny-a-obsah-je-sokujici](https://infokuryr.cz/n/2023/10/26/tajne-smlouvy-o-ockovani-se-spolecnosti-pfizer-jsou-zverejneny-a-obsah-je-sokujici)

kuryr

26. října 2023



**„Nevím nic o dlouhodobých důsledcích, žádné nejsou,“ řeklo mnoho tehdejších ministrů zdravotnictví v červnu 2021 o vakcínách proti koronaviru a to včetně České republiky.**

V Jižní Africe se nyní staly známými očkovací smlouvy se společností Pfizer, které ukazují, že se v té době nic nevědělo o dlouhodobých následcích.

**To, co se píše ve smlouvách, je šokující.** Pfizer poukazuje na to, že vakcína byla vyvinuta ve spěchu kvůli „**nouzové situaci**“ a že v té době nebylo nic známo o dlouhodobých účincích a účinnosti vakcíny.

Pfizer také připouští, že **„mohou nastat vedlejší účinky, které ještě nejsou známy“.**

Internetový podnikatel Kim Schmitz, lépe známý jako Kim Dotcom, analyzoval smlouvy a dospěl k závěru, že světové hlavy států a vlád svým podpisem proměnily své občany v „**laboratorní krysy**“. **“Šílený.”**

**Společnost Pfizer, zdravotnické úřady a světoví lídři nám lhali, když tvrdili, že vakcíny proti koronaviru jsou bezpečné a účinné. Očkovací smlouvy říkají, že o účinnosti a bezpečnosti vakcín není nic známo, říká Schmitz a nazývá to „podvod“.**

Za zveřejnění smluv vděčí Health Justice Initiative (HJI) , která se již dříve vyjádřila k šokujícímu způsobu, jakým smlouvy vznikly.

Jihoafrická vláda je držena jako rukojmí Pfizer, Janssen a Gavi, očkovací aliance, řekl HJI. Vláda nejenže podléhala rozsáhlým závazkům mlčenlivosti, ale také zaplatila nejvyšší cenu za vakcíny. Některé země dokonce zaplatily více než bohaté země, které již smlouvy podepsaly.

Jihoafrická republika byla nucena platit nepředstavitelné částky za předražené vakcíny, řekla ředitelka HJI Fatima Hassan na tiskové konferenci v Johannesburgu. **Smlouvy označila za jednostranné, nespravedlivé a nedemokratické.**

**Také v České republice by měli být všichni co se podíleli na propagaci vakcín postaveny před soud a zodpovídat se za tento vakcinační teror a to včetně přísluhujících médií!**

Smlouvy jsou k nahlédnutí [zde](#) .

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)**

---